

北京一小学多名学生同天流鼻血请假

家长:操场有味 学校:涂过涂料

本报讯 近日,西城区北京第二实验小学白云路分校的多名学生家长向记者反映称,5月26日早上6时到7时,一个小时的时间内,10位学生家长先后替孩子请假,原因均为“流鼻血”。此后,家长到学校开家长会时,曾闻到操场上有刺鼻气味。目前西城区教委已经介入此事。

事件:同一天多名学生因流鼻血请假

6月1日,在北京第二实验小学白云路分校四年级的一个家长微信群里记者看到,5月26日上午6时许,有家长发消息说,孩子不知什么原因突然流鼻血,带孩子检查后再送至学校,可能会迟到,特向老师说明情况。

记者查询上述微信群聊天记录发现,当天上午6时到7时,一共有10名学生家长因孩子流鼻血向老师请假。

“老师还未回复,紧接着又有家长发消息说,自己的孩子也流鼻血了,不知什么原因。”五年级一学生家长平平(化名)说,微信群里请假的只是一部分,给老师发短信、打电话请假的也有几人。

反映:家长曾在学校操场闻到刺鼻气味

5月28日,学校四、五、六年级的学生参加体育节,家长们被通知5月26日下午到学校开家长会,会上校方主要告知了家长陪同孩子参加体育节时的注意事项。

家长们称,家长会上,校方没有提及多位孩子流鼻血的相关情况。

“家长会开完后,有位家长刚回到家

也流鼻血了。”平平告诉记者,当天开家长会时,大家走进学校就闻到了刺鼻气味,但没想过和操场改造有关系。家长会后,有家长也出现流鼻血的情况后,大家纷纷在群里说起操场气味刺鼻的情况。

据多名学生家长称,学校的操场于2015年暑假期间进行了改造。学校的一名保安向记者证实,塑胶操场确实是在去年暑假改造的。

微信群聊天记录显示,有家长注意到,开家长会所在的屋子窗户是关着的,里面闻不到气味,但“体质较弱的孩子在上课时已经出现不良反应”。

据学生家长陈明(化名)介绍,4月6日,有学生家长到学校反映过操场有味的事,4月9日,他们发现有几名工人在操场上作业。“他们涂了一层涂料,具体是什么不清楚。”陈明称,当时操场的一半面积已涂上涂料。

5月28日,学生们去参加体育节时,学校操场上再次出现施工人员。

学生家长提供的图片显示,当天下午,操场边上摆着10余个水桶大小的涂料桶,多数已经打开口。4名工人拿着“滚刷”正在向上涂。

学生家长的微信群聊天记录显示,5月30日,群里出现一个“重要通知”:操场又进行了护理,教室已开空调。周二体育课、课间操在班课上。

6月1日下午,记者在现场看到,绿色的操场地面上还未画线,站在操场边上闻

不到气味。值班保安人员向记者证实:“操场最上面的一层是在周日刷上的。”

回应:确实涂过涂料 西城区教委已介入

5月31日下午,学校曾召集家长代表来校开会。一位家长代表称,学校一副校长在会上表示,家长反映的情况已经上报西城区教委,请家长耐心等待回复。

昨日上午,记者拨打北京第二实验小学白云路分校校长杨东燕手机号,接听者自称为学校办公室工作人员,其称,就学校操场的事,杨东燕校长正在教委开会,不方便接听电话。

该工作人员表示,5月28日确实是在操场涂过涂料,涂的是“硅PU”,可以防止出味。“这几天天气不太热,涂上后没有味道了。但是不知道暴晒后会不会再有味。”该工作人员称,涂上这些材料不能确定“根除气味”,但学校已安排工作人员在现场观察。

同时她确认,4月初也涂过涂料,但不知道具体用了什么涂料。

该工作人员表示,对于家长提出“扒掉操场”的诉求,学校没有权力做决定,但已上报教委。有解决方案时,学校会第一时间对家长公布。更多信息不便透露。

昨日上午,西城区教委办公室张姓工作人员表示,经办公室确认,目前教委的各个相关部门已介入,正在研究解决方案,具体方案何时能出不能确定。

(法制)

“兰大附属医院医护人员被打事件”嫌犯被拘

本报讯 昨日下午,记者从甘肃省兰州市公安局城关公安分局获悉,5月30日晚,兰州大学第一附属医院急诊科一患者家属殴打医护人员。随后,当地警方赶赴现场。后经兰州市公安局城关分局渭源路派出所全力调查和处置,目前已对涉嫌此案的违法人员王某某处以10日行政拘留并处罚500元罚款。

昨日中午,甘肃省兰州市公安局城关公安分局就此发布了警方声明,同时表示:“伤医案件一直以来都是严厉整治和打击的重要工作,我局将会一如既往对类似案件进行严厉惩处,绝不让医院的正常秩序受到影响。”

事件回顾:

5月30日晚21时30分,兰州大学第一附属医院急诊科收治了一名因车祸受伤的女患者宋某,经初步诊断,患者宋某胸部软组织损伤,左侧肘部及右小腿擦伤。初诊后,宋某被急诊科安排在观察室普通病床输液治疗。随后,宋某及其家属要求在急救室病床输液,并为此与急救室值班医护人员高某某发生口角和撕扯。随后,宋某之子王某某(男,31岁,兰州城关区人)不顾周围多人的劝阻,挥拳殴打高某某,致使其左眼部位顿挫伤、眼睑皮肤裂伤。

(晚报)

俩闺蜜相约泡温泉 发现男友竟是同一人

本报讯 来自重庆市九龙坡区公安分局消息:6月1日凌晨,九龙坡白市驿派出所接到报警称贝迪颐园附近有两个女子打架。接到报警后,民警立即赶往现场。经了解,原来是两女子相约一起泡温泉,其间竟发现男友是同一人。

当天凌晨2点,白市驿派出所接到报警后立即赶到现场。只见在贝迪颐园门口两个年轻女子抓扯在一起,旁边还有一个男的焦急窘迫地劝架。

因双方情绪激动,民警将3人带回派出所调解。经了解,王某称,她与另一女子张某是朋友关系,当天二人邀约一起泡温泉。其间,王某将男友也带到现场,谁知泡温泉过程中,王某发现男友与张某行为异常,经仔细询问才得知二人是情侣关系。

据了解,王某与现男友交往已两年,男友何时与好友开始交往,王某表示并不知情。由于王某情绪激动,民警只好劝其先回家休息,找时间再坐下来与对方好好讨论此段感情问题。

在此,民警提醒广大市民,朋友之间应该多一点真诚,少一点欺骗,面对感情问题,一定要沉着冷静,千万不要采取暴力方式解决,否则得不偿失。(华龙)



指尖上的“卷心菜”

这是6月2日在江苏省盱眙县明相陵镇一现代农业生态园拍摄的指尖上的“卷心菜”。

近日,江苏省盱眙县一现代农业生态园由国外引进种植的指尖上的“卷心菜”——抱子甘蓝进入成熟期。该品种呈小叶圆形,外形与卷心菜相似,玲珑可爱,受到消费者青睐。新华社发

平顶山日报传媒集团葡萄酒专卖店

甜蜜结婚季

平顶山日报传媒集团
葡萄酒专卖店
婚酒火热预订中

甜型葡萄酒



【优质红】
原价:150元/箱
婚宴团购特惠价
120元/箱

干型葡萄酒



【名媛】
原价:408元/箱
婚宴团购特惠价
326元/箱



【优酿赤霞珠干红】
原价:228元/箱
婚宴团购特惠价
182元/箱



【M优选赤霞珠干红】
原价:288元/箱
婚宴团购特惠价
230元/箱

预订热线:7026855

地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门东30米

